

我省规范办学收费行为

取消“三限”政策停招择校生

从近日召开的全省教育系统党风廉政建设暨治理教育乱收费工作会议了解到,我省将坚决规范普通高中办学及收费行为,从今年秋季开学,各地要全部取消“三限”政策,停止招收择校生。

我省要求,各地各高校要严明政治纪律和政治规矩,认真落实党风廉政建设责任制。继续加强纪律建设,把党规党纪贯彻

落实到教育政策制定、教育行政管理和教学科研工作中,维护教育系统政治稳定。继续认真纠正“四风”,对有令不行、有禁不止的顶风违纪行为,坚决查处、决不姑息,营造风清气正的良好环境。继续推进“两规三禁”专项治理,全面落实教师职业道德规范,切实解决损害群众利益的突出问题,树立教育良好形象。严把科学决策关、招标采购关、

财务管理关、科研经费立项使用关、严把选人用人关。积极构建完善惩防体系,科学有效防治腐败,不断开创全省教育系统党风廉政建设新局面。

会议重点强调五个方面的工作部署。紧盯节假日等重要时间节点,集中开展中小学有偿补课专项治理,将治理有偿补课纳入各级教育督导,对发现的问题,责令限期整改。以落实治理

教师违规收受礼品礼金“六条禁令”、高校师德建设七条底线为重点,全面深化师德领域突出问题治理。坚决规范普通高中办学及收费行为,从今年秋季开学,各地要全部取消“三限”政策,停止招收择校生。各市要认真落实普通高中生均公用经费拨款标准,建立健全普通高中多渠道经费投入机制,保障高中学校正常运转。扎实推进“全面改

(新华)



缅怀革命烈士

近日上午,德州市公安消防支队180余名官兵冒雨来到德州市革命烈士陵园,进行扫墓活动。官兵们在纪念碑前向先烈们默哀、敬献花篮、重温入党誓词,表达了对先烈们的深切缅怀之情。(德州日报)

东营全力整顿人力资源市场

严惩“黑劳工”“黑中介”

为进一步加强人力资源市场和劳动用工监管,严厉打击扰乱人力资源市场秩序的违法犯罪行为。近日,市人社局将联合市工商局对全市人力资源服务机构、劳务派遣单位、从事职业中介活动的组织和个人、各类招用用人单位进行清理整顿,依法严惩“黑劳工”、“黑中介”等严重违法行为。

此次专项行动的重点是加强人力资源服务机构监管。对申请从事人力资源服务活动的,人力资源和社会保障、工商行政管理部门要按照各自职能范围和相关规定,严格审查;对已取得人力资源服务

许可证的人力资源服务机构,人力资源社会保障部门加强日常监管,建立健全人力资源服务机构守法诚信档案;对经授权管理流动人员人事档案的人力资源服务机构和劳务派遣活动的组织和个人,由人力资源社会保障部门、工商行政管理部门依法查处和取缔。

为保证此次专项行动顺利开展,市人社局与工商局将抽调精干力量组成联合检查组,统一行动,分工协作,充分发挥各部门职能优势,对重点区域和场所开展实地检查和整治,严肃查处违法案件,确保专项行动取得预期效果。

(东营日报)

菏泽开展“庸懒散”专项整治

向“为官不为”“为官乱为”亮剑

近日从菏泽市政府纠风办获悉,为切实防止和纠正党员、干部特别是领导干部中“为官不为,为官乱为”现象,着力解决群众反映强烈的“庸政懒政怠政”等问题,市政府纠风办决定在全市继续深入开展“庸懒散”专项整治。

“庸懒散”专项整治重点针对八个方面的问题。市政府纠风办设立了治理“庸懒散”举报电话,并将组织明查暗访。查处“庸懒散”案件时既要查清当事人的违纪问题,又要追究分管领导和主要负责人的责任。对查处的典型问题将指名道姓通报、曝光。

【决策失误】领导班子和领导干部对涉及重大事项决策、重大项目安排和大额度资金使用,以及涉及群众切身利益或专业性较强的决策事项,不按照规定程序和议事规则进行科学民主决策等问题。

【执行不力】领导干部对上级党委、政府决策部署的事项,特别是对市委、市政府确定的经济社会

发展、城市建设改造、民生实事、重大项目、土地征收、社会稳定等重点工作,不按规定和要求落实,敷衍塞责、推进不力,影响整体工作效果等问题。

【监管缺位】领导干部对分管部门的工作情况了解不及时、不深入,工作监管不到位,对分管部门工作人员行政不作为、慢作为、乱作为等问题失察失管;行政监管部门对职责范围内的行政监管事项放任不管,或不依法进行监管,或监管不力等问题。

【吃拿卡要】在行政审批和服务中故意刁难,设置障碍,吃拿卡要;乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派,滥评比、滥培训,增加群众、企业和基层负担等问题。

【行为失范】服务窗口和单位门难进、脸难看、事难办;对待群众态度生硬、作风粗暴,对应给群众办的事情推三阻四、久拖不决;弄虚作假、欺上瞒下,制造假情况、假数字、假典型和虚报工作业绩,搞

形象工程和政绩工程,做表面文章、不求实效等问题。

【效率低下】服务窗口和单位办事程序繁琐、审批手续复杂,政策规定不透明、宣传解释不到位;在为民服务工作中不执行一次性告知制,让企业和群众来回跑;大局意识不强,工作不主动、办事拖拉,不按要求及时完成工作任务;职责范围内的事迟迟不落实,或互不配合,相互推脱等问题。

【庸懒无为】机关工作人员思想上不求上进、精神不振,业务上能力不强、又不加强学习,工作上得过且过、出工不出力,办事不用心、工作不负责等问题。

【纪律松弛】机关工作人员组织纪律涣散,不守规矩、不听指挥,散布谣言、搬弄是非;工作纪律松弛,迟到早退,擅离岗位,工作时间打牌娱乐、上网购物、手机游戏、炒股等问题。

(牡丹晚报)

薄”,启动义务教育学区制建设,发挥学籍管理系统在治理择校问题上的作用,为推进义务教育阶段择校乱收费治理奠定坚实基础。严格执行中小学教辅材料“一科一辅”管理机制,加大教辅材料散滥问题治理力度。各地各高校要进一步严明收费纪律,落实治理责任,强化责任追究,不断取得治理工作新成效。

(新华)

青岛

强化食品药品安全治理 食药案件全链条追责

从相关新闻发布会上获悉,青岛市出台的2015年食品药品安全治理实施计划和20条治理工作措施,将用最严厉的处罚、最严格的监管、最严肃的问责,强化食品药品安全治理,确保人民群众“舌尖上的安全”。

落实不合格食品批批曝光制度,开展“守护舌尖安全”专项整治行动,重点打击食品药品假冒伪劣、违禁超限、无证生产经营、非法渠道购进等违法行为。加强行刑衔接,将执法办案由个案查处拓展到全范围布控、全链条追责,提高大案要案的查处率。同时

拓宽案源收集渠道,发挥群众互助监督力量,有效落实有奖举报。发挥媒体作用,构建“媒体发现线索、部门迅速查处、双方联合报道、社会共治共赢”的工作机制。

建立农产品产地准出和市场准入衔接机制,落实行业退出机制和质量保证金制度,实施食品药品安全“黑名单”制度。加强农产品源头治理,严格落实高毒农药限制区域销售使用和实行购买制度。强化渔用投入品监管,严格落实水产品产地证明制度,严格生鲜乳收购站审批准入机制。

(青岛日报)

德州

建市县乡村政务服务体系 计划今年覆盖面达85%以上

4月1日,从德州市政务中心获悉,德州市政务服务体系全力建设以市县政务服务大厅为主体,乡镇(街道)便民服务中心为纽带,村(社区)便民服务站为基础的覆盖市、县、乡、村四级政务服务体系。计划今年社区便民服务站覆盖面达到85%以上。

去年,邹城市城镇居民医保和新农合并轨,统称为城乡居民医疗保险。新政策的实施,很多居民都不了解,对于德城区的居民来说这个很容易,因为他们在社区的便民服务站就能了解所有政策,同时在家门口就实现缴费。早在

2012年德城区的社区便民服务站就实现了全覆盖。

截至去年年底,全市134个乡镇(街道)全部建成便民服务中心,80%的村(社区)建设了便民服务站,基本实现了“小事不出村、大事不出乡、难事不出县”,市、县、乡、村四级政务服务体系初步形成。

目前,德州市各县(市、区)加快服务中心建设。统一名称,县级名称统一为政务服务大厅,管理机构为政务服务大厅管理办公室,乡镇级名称统一为便民服务中心,社区(村居)级名称统一为便民服务站。

(德州晚报)

威海

推广多种电子缴税方式 纳税人点鼠标就可缴税

从近日威海市政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,今年,威海市地税系统将积极推广财税库银横向联网等多种电子缴税方式,为纳税人提供更加便捷的办税服务。

威海市地税系统将分批推行税收业务工作规范、执法权力清单、行政审批制度改革、优惠政策落实、大企业税收服务、提高服务效率、完善多元办税等8项措施。

据了解,为规范税收工作,威海市将分项推行个体工商户个人所得税计税管理、股权转让个人所得税管理、企业所得税年度申报表改革等措

施。“在此基础上,还将推行税务行政处罚、税务行政征收、税务行政强制、税务行政检查和其他税收执法权力清单制度。”市地税局工作人员说。

此外,威海市将逐步取消非行政许可审批类别,继续减少审批项目;全面落实小微企业税收优惠、困难群体创业就业等税收优惠政策;完善大企业涉税诉求快速响应机制等。

为方便纳税人办税,威海市还将完善网上办税功能,积极推广财税库银横向联网等多种电子缴税方式,探索推广手机APP等移动互联办税应用,让纳税人轻点鼠标即可纳税。

(威海晚报)